Transit 

	01
	+1 en passion

	Critique 
	Une * en passion

	Réussi 
	Téléporté avec tout son matos & passagers

	Raté 
	Ne part pas recommence

	Entre (100-(3*(10-critique))) et 100
	Part avec matos mais seul, sans passagers

	Entre (100-(2*(10-critique))) et 100
	Part seul sans rien (nu)

	Entre (100-(10-critique)) et 100
	Seul, nu, transit aléatoire, roulette galactique

	00
	Dissous dans le non-lieu, +1 en passion


Roulette galactique :

C’est un transit aléatoire (une * en passion).

On tire l’univers d’arrivée au D10 :

	1
	Univers homoprimale

	2
	Univers homoseconde

	3
	Univers galyprimale

	4
	Univers galyseconde

	5
	Univers départemental

	6
	Univers TYGG

	7
	Univers spatial non-oecumènique

	8
	Univers féérique (magique)

	9
	Univers de type E (psy)

	0
	Non-lieu, intercontinuum


Dans un univers connu, on tire la confédération au sort, puis si le méga y connaît une porte il a passion en % de s’y retrouver sinon on tire 1D100 :

	01
	Porte impec dans lieu viable & désert

	02-05
	Porte impec dans lieu viable mais habité

	06-25
	Porte impec dans lieu viable mais avec foule

	26-45
	Porte impec dans le vide spatial

	45-49
	Porte impec dans atmosphère non respirable

	50-54
	Porte impec mais innondée

	55-74
	Porte impec dans matière solide

	75-94
	Porte défectueuse 

altération légère de la remolécularisation

	95-99
	Porte hors service

Altération grave de la remolécularisation

	00
	Porte absorbée depuis longtemps par un trou noir, dissipation dans le NON-LIEU !


Attention, lors d’une roulette galactique l’arrivée dans la porte est trop brusque et instable pour pouvoir y rester, on est immédiatement rejeté par la porte à l’extérieur : si on trace une droite perpendiculaire à la base du tétraèdre (pas fonction de la gravité mais choix du MJ) passant par le sommet, le méga est remolécularisé à 1d10 mètres du sommet.

Toutefois en cas de porte immergée dans de la matière solide, il y a passion en % de chance qu’une sécurité de transit se déclenche et remolécularise le méga au premier point non-solide rencontré sur cette même droite. Sinon les molécules du méga sont fondues avec celles de la matière solide trop dense pour lui concéder du volume, et le méga meurt « écrasé de l’intérieur » !!!

Altération de la remolécularisation :

· légère :
une localisation de la zone déplacée et une localisation de la zone où elle est délocalisée, par exemple c’est le bras droit qui se retrouve attaché sur le ventre, mais l’organisme est juste en état de choc (-1d100 en force) et reste viable.

· grave :
on tire 1d20 pour savoir le nombre de fois que l’on va répéter l’opération d’altération légère ! cette fois l’organisme est gravement atteint (-1d100 en force & en vitalité) et peut mourir si n’est pas gravement soigné en tech6 (hémoragies internes –1d10 en vitalité / round) !

Diffusion dans le non-lieu :

Plus de corps (transmuté en énergie méga), le méga n’est désormais qu’un pur esprit.

Il perd 1 point d’énergie méga par round pour rester conscient.

Il peut, si il y pense :

_chercher à contacter un gardien pour demander de l’aide (rejet avec création d’un corps ectoplasmique temporaire), 

_créer un ectoplasme pour qu’il le guide dans le non-lieu vers un éventuel accés aux univers spatiaux, 

_créer un point de transit en imaginant le tétraèdre pour s’enfuir (sans corps ?), 

_se transférer dans une créature de l’intercontinuum (balaise !), 

_attraper au vol un rayon de transit d’un autre méga changeant d’univers, 

_ou s’en sortir à l’aide de pouvoirs psys ou magique !

En gros, bonne chance !!!…

